
Válidos
345

Quantidade % % válido

Dr. Hailton 184 46,00 53,33%
Zé Alberto 123 30,75 35,65%

Ícaro Carvalho 38 9,50 11,01%
Não sabe / Não opina  35 8,75
Nenhum/Branco/Nulo  20 5,00

Total 400 100%

Eleições Municipais 2024 - Oeiras - PI

Amostra 4006- Se as eleições fossem hoje, e os candidatos fossem esses, em quem
o(a) senhor(a) votaria para PREFEITO de Oeiras - PI? (Estimulada)                                                              

(Votos Válidos)

100%



Válidos

343

Quantidade % % válido

Dr. Hailton 198 49,50 57,39%
Bessahzinho 103 25,75 29,86%

Ícaro Carvalho 42 10,50 12,17%
Não sabe / Não opina  36 9,00
Nenhum/Branco/Nulo  21 5,25

Total 400 100%

Válidos

342

Quantidade % % válido

Dr. Hailton 232 58,00 67,25%
Bessahzinho 110 27,50 31,88%

Não sabe / Não opina  31 7,75
Nenhum/Branco/Nulo  27 6,75

Total 400 100%

Eleições Municipais 2024 - Oeiras - PI

8 - Se as eleições fossem hoje, e os candidatos fossem esses, em quem
o(a) senhor(a) votaria para PREFEITO de Oeiras - PI? (Estimulada)                                                              

(Votos Válidos)

Amostra 400

99%

Eleições Municipais 2024 - Oeiras - PI

7 - Se as eleições fossem hoje, e os candidatos fossem esses, em quem
o(a) senhor(a) votaria para PREFEITO de Oeiras - PI? (Estimulada)                                                              

(Votos Válidos)

Amostra 400

99%



Válidos

343

Quantidade % % válido

Dr. Hailton 215 53,75 62,32%
Zé Alberto 128 32,00 37,10%

Não sabe / Não opina  33 8,25
Nenhum/Branco/Nulo  24 6,00

Total 400 100%

Válidos

259

Quantidade % % válido

Bessahzinho 147 36,75 42,61%
Ícaro Carvalho 112 28,00 32,46%

Não sabe / Não opina  92 23,00
Nenhum/Branco/Nulo  49 12,25

Total 400 100%

Eleições Municipais 2024 - Oeiras - PI

10 - Se as eleições fossem hoje, e os candidatos fossem esses, em quem
o(a) senhor(a) votaria para PREFEITO de Oeiras - PI? (Estimulada)                                                              

(Votos Válidos)

Amostra 400

75%

Eleições Municipais 2024 - Oeiras - PI

9 - Se as eleições fossem hoje, e os candidatos fossem esses, em quem
o(a) senhor(a) votaria para PREFEITO de Oeiras - PI? (Estimulada)                                                              

(Votos Válidos)

Amostra 400

99%



Válidos

273

Quantidade % % válido

Zé Alberto 161 40,25 46,67%
Ícaro Carvalho 112 28,00 32,46%

Não sabe / Não opina  79 19,75
Nenhum/Branco/Nulo  48 12,00

Total 400 100%

Eleições Municipais 2024 - Oeiras - PI

11 - Se as eleições fossem hoje, e os candidatos fossem esses, em quem
o(a) senhor(a) votaria para PREFEITO de Oeiras - PI? (Estimulada)                                                              

(Votos Válidos)

Amostra 400

79%


